
 

 

 މސައަްކަތް ހވަާލކުުރާނެ ފަރާތއެް ހވޮމުުގއަި މާކސްދްިނުމަށް ހމަޖަެހިފއަވިަނީ ތރީީގއަވިާ އސުޫލުން: 

އަގަށް އިވލެއުޭޓކްުރާއިރު އެނމްެ ދށަް އަގު ހށުަހަޅާ ފަރާތަށް ފލުް   ޕއޮިންޓް(  75މސައަްކަތުގެ އގަު )
ޕއޮިންޓދްޭއިރު އެނމްެ މަތިން ޕއޮިނޓްް  ޕއޮިންޓް ލިބޭނއެެވެ. އަގަށް 
ން ފަރތާތްަކަށް ޕއޮިންޓދްވެޭނީ ތިރގީއަި  ލިބޭފަރާތގުެ އިތރުުން އެހެ

 އެވާ ފމޯއިުލގާއަިވާ ގޮތށަެވެ. 

 X  15 ލިބޭ ޕއޮިންޓް= އަގށަްބިޑުގެ 

 

ޕއޮިންޓދްއޭިރު އިޢލުނާްކޮށްފއަވިާ މސައަްކަތށަް  ތޖަުރބިާ އަށް  ޕއޮިންޓް(  10ތޖަުރިބާ )
ނުވަތަ ތަކތެި ސަޕްލއަިކރުމުުގެ ތޖަރުބިާއަށް ގިނވަގެެން ލިބޭނީ  

 ޕއޮިންޓެވެ.  10

އގްއަި  މއުްދަތަށް އިވލެއުޭޓކުުރާއިރު އެނމްެ އަވަސް މއުްދަތެ ޕއޮިންޓް(  15މސައަްކަތް ނިނމްމުަށް ހށުަހަޅާ މއުދްަތު )
މސައަްކަތް ނިނމްަދނޭެ މއުްދަތު ހުށހަަޅާ ފަރާތއަް ފުލް ޕއޮިންޓް  

ލިބޭނއެެވެ. މއުދްަތއަް ޕއޮިންޓދްއޭިރު އެނމްެ މަތިން ޕއޮިންޓް  
ލިބޭފަރާތގުެ އިތރުުން އެހެން ފަރތާތްަކަށް ޕއޮިންޓް ދވެޭނީ ތިރގީއަި  

 އުލގާއަވާ ގޮތށަެވެ. އެވާ ފމޯި

 X 15 ބިޑުގެ މއުްދަތށަް ލިބޭ ޕއޮިންޓް=

 

 

 

 

 

 އެނމްެ ދއަް އަގު 
 ހުށަހަޅާފއަވިާ އަގު 

 ހުށަހަޅާފއަވިާ މއުްދަތު 

 އެނމްެ އަވަސް މއުްދަތު 


